
Новак Ђоковић победио Данила Медведева са 3:0 и девети пут у каријери освојио титулу на Аустралијан опену
недеља, 21 фебруар 2021 12:46

Најбољи тенисер Србије и света Новак Ђоковић девети пут у каријери освојио је
титулу на Аустралијан опену, пошто је за мање од два сата победио Руса Данила
Медведева са 3:0 (7:5, 6:2 и 6:2).

  

КРАЈ, титула за Ђоковића!

  

И трећи сет Новак осаја убедљиво са 6:2 и долази до девете титуле у Аустралији, треће
узастопне!
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  Медведев игра на све или ништа  Али, за сада, добија ништа. Претио је, имао добар гем на Новаков сервис али је и тајизазов Новак пребродио и дошао до 4:1.  Брејк за Ђоковића!  Још један уједначен гем, овога пута на сервис ривала, Новак осваја сјајним ударцима уодлучујућим моментима, а онда сигурним сервисима долази до великих 3:0 у трећем сету.  

  Тежак гем на почетку трећег сета  Две брејк лопте имао је Медведев у првом гему, био близу да на исти начин отвориотрећи сети као и други, али је Новак поново из тешке ситуације изашао као победник исачувао свој сервис - 1:0.  Нови брејк и нови сет за Ђоковића   Поново је, трећи пут у другом сету, Новак одузео сервис Данилу и тако дошао доосвајања другог сета са 6:2 и великих 2:0 у финалу! Само сет дели српског аса оддевете титуле у Мелбурну...  Чува предност Ђоковић  Претио је Медведев, напао и играо много агресивније, али Новак је успео да одбије и тајналет ид дође до 5:2 у финишу другог сета.  Нови брејк за Новака  Ђоковић је искористио нешто несигурнију игру Медведева у овом периоду меча и поновому је одузео сервис за предност од 3:1 после двадесетак минута игре.  Рибрејк!  Одмах, моментално и чим је то било могуће, Ђоковић узвраћа брејком - 1:1, наузбудљивом старту другог сета.  Брејк Руса на почетку другог сета  Пауза између сетова је више очигледно пријала Данилу, који је сјајном игром дошао уприлику и искористио је, те одузео сервис Ђоковићу - 0:1.  Сет Ђоковић!  Сјајним ритерн ударцима са основне линије Новак је дошао до брејка у одсудноммоменту и завршио први сет са 7:5 у своју корист, за вођство од 1:0 у великом финалу.  Медведев све агресивнији  Иако је евидентно Медведев у добром ритму и све лакше долази до поена, Ђоковић јеуспео да се стабилизује и врасти сигурност у свој сервис - 5:4.
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  Новак прекида серију Руса  После три везана гема, којима је поништио Новаков сјајни старт, српски тенисер долазидо поена и вођства од 4:3.   Враћа брејк Медведев  Након што је једва спасао четврти гем, Медведев проналази много бољу игру и одузимасервис Новаку за 3:2.  Брејк Ђоковић!  Већ у првом сервис гему на сервис Медведева Новак прави брејк искористивши другубрејк шансу. Одличан почетак српског играч, који делује врло добро физички и веомафокусирано и одмах у наредном гему, који је добио ”са нулом” долази до брзих и великих3:0!  Сигуран почетак Новаков  Добрим сервисима и истом таквом игром у пољу Ђоковић лако долази до првог поена уфиналу - 1:0  09:46  Почео је меч  ПРви ће сериврати српски ас и осмоструки шампион турнира, Новак Ђоковић

  Представљање финалиста  У току је представљање играча пред публиком у Мелбурну и меч се проближава свомпочетку  09:10  Играчи су на загревању  Новак Ђоковић и Данил Медведев се загревају се пред велико финале, свако у свомритму и у складу са својом рутином.  (РТС)  
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